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10 responses 5
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This form is no longer accepting responses

Summary Question Individual
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Do you believe the school should have a PSA - Attendance Counselor?

10 responses

@® Yes
® No

If a PSA position is budgeted, how many days per week would you prefer its allocation?

9 responses

Q1
[ ]
@3
[ !
@5
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Do you believe the school needs a Nurse? (Expected to be funded by District)

10 responses

@® Yes
® No

If a Nurse position has to be budgeted, how many days per week would you prefer its allocation?

10 responses

[
[ ]
@3
[ !
®5
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Do you believe the school needs a TSP Coordinator?

10 responses

@® Yes
® No

If a TSP position is budgeted, how would you prefer its allocation?

10 responses

@ Halftime
@ Full time
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If a half time position is created and added to the half-time magnet coordinator position to create a full time employee,
what you like that half-time position to be?

10 responses

@ Art teacher

@ |Instructional coach
@ RJ Advisor

@ Title llI

@ PE teacher

@ Intervention teacher

Do you believe the school needs an Assistant Principal?

8 responses

@® Yes
® No
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Do you believe the school needs a Community School Coordinator?

9 responses

@ Yes
® No
Do you believe the school needs a School Psychologist?
10 responses
@ Yes
® No
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If a School Psychologist position is budgeted, how many days per week would you prefer its allocation?

10 responses

Q1
[ ]
@3
[ !
®5

Do you believe the school needs a Community (Parent) Representative?

10 responses

@® Yes
® No
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Do you believe the school needs a Class-Size-Reduction (CSR) Teacher paid by the School?

10 responses

® Yes
® No

How many CSR teachers do you prefer paid by the school?

10 responses

@ 0 or District Paid
Q1
2

@ 3 or more
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If a CSRis allocated, what grade level should it be placed?

9 responses

oK
o1
o2
@
[ !
o5

Do you believe the school needs a Library Aide?

10 responses

@® Yes
® No
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Do you believe the school needs a Computer Technician?

10 responses

@® Yes
® No

If a Computer Technician position is budgeted, how many hours a day would you prefer its allocation?

10 responses

@® 4 hours
@® 6 hours
@ 8 hours
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Do you believe the school needs more technology (computers) for students?

10 responses

@® Yes
® No
Do believe the school needs Teacher Assistants?
10 responses
® Yes
® No
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How many TA positions should be allocated?

10 responses

@ 46
® 79
® 10-12
@ 13-15

If a TA position is budgeted, how many hours would you prefer its allocation?

10 responses

@® 4hrs
@® 6hrs
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Do believe the school should continue to fund extensive intervention program as it stands?

10 responses

@® Yes
® No

Do believe the school should have Computer Lab Intervention that only targets all students?

10 responses

@® Yes
® No
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Do you believe the school should have Teacher Lead Intervention that only targets low performing student?

10 responses

@ Yes
® No
Do you believe the school should continue to fund ST Math?
10 responses
@ Yes
® No
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Do you believe the school should continue to fund Lexia?

10 responses

@ Yes
® No
Do you believe the school should continue to fund Brainpop?
10 responses
@ Yes
® No
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Do you believe the school should continue to fund Goalbook?

10 responses

@® Yes
® No

Do you believe the school should continue to fund Achieve30007?

10 responses

® Yes
® No
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Do you believe the school should continue to fund Times for Kids?

10 responses

® VYes
® No

Do you believe the school should continue to fund pullout or Saturday grade level planning?

10 responses

@® Yes
® No
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Do you believe Tuesday grade level planning is effective?

10 responses

@® Yes
® No

Do you believe there should be more or less Tuesday professional development?

10 responses

@ More
® Less
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Do you believe the school should provide PD for Social Emotion Learning programs?

10 responses

@® Yes
® No

Do you believe the school should continue to fund one field trip for every teacher?

10 responses

@® Yes
® No
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Do you believe the school should look to fund new software school wide?

10 responses

@ Yes
® No
Do you feel you understand what a community school is?
10 responses
@ Yes
® No
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Do you plan to engage in the community school vision and create sustainable programs?

10 responses

@® Yes
® No

Rank these items of importance to you that have the same budgetary cost: 1 (Most Important) to 5 (Least Important)
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TSP Coordinator

10 responses

6 6 (60%)
4
2 2 (20%)
0 (0%) 1 (10%) 1 (10%)
0 |
1 2 3 4 5

After School Intervention

10 responses

3 (30%)

2 (20%) 2 (20%)

1 (10%)
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CSR Teacher

10 responses

3 3 (30%) 3 (30%)
2 2 (20%)
1
1 (10%) 1(10%)
0
4 5

1 2 3

5 TA Positions

10 responses

6
5 (50%)

4

3 (30%)
2 2 (20%)

0 (0%) 0 (0%)
0 1 |
1 2 3 4 5
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Instructional Coach

10 responses

2 (20%)

1 (10%) 1(10%)

School Climate

Are you happy with the direction the school is heading?

10 responses

@® Yes
® No
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Do you feel proud to be working at Alta California ES?

10 responses

@® Yes
® No

Do you believe committee members are voting on what is best school-wide for student achievement?

10 responses

@® Yes
® No
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If we have the same funding as the previous year, should we continue fund and maintain all current items?

10 responses

@® Yes
® No

Do you believe there should be more administrative support for teachers and TAs to alleviate your workload?

10 responses

@® Yes
® No
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Do you believe school lives in the Growth Mindset?

10 responses

@® Yes
® No

According to the District, how autonomous do you believe ESBMM is?

10 responses

Paraprofessional Specific Questions
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How committed are you to the school's overall vision?

10 responses

@ Very Committed

@ Somewhat
@ Not at All
Do you feel there is a future in education for you?
10 responses
@® Yes
® No
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Do you feel punctuality and attendance are important for student success?

10 responses

@® Yes
® No

Do you feel aides should have a stronger share in decision-making?

10 responses

@® Yes
® No
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Do you feel it is important to have a sense of community among all staff members?

10 responses

@® Yes
® No
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